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SOLUCIONARIO. GUÍA DE TRABAJO 1. “CORRIENTES MARINAS”
	Unidad
	Unidad 1: “El agua de los océanos”. 

	Objetivo de Aprendizaje
	(OA 13) Describir las características de los océanos y lagos: › variación de temperatura, luminosidad y presión en relación a la profundidad › diversidad de flora y fauna › movimiento de las aguas, como olas, mareas, corrientes (El Niño y Humboldt).

	Indicador de Evaluación
	Reconocer las características de las diferentes corrientes marinas.


1. Define los siguientes conceptos.

a) Corriente Marina.

Una corriente oceánica o corriente marina es un movimiento de las aguas en los océanos y, en menor grado, de los mares más extensos.
b) Corriente de Humboldt.

La corriente de Humboldt, también llamada corriente del Perú o corriente peruana, ​ es una corriente oceánica originada por el ascenso de aguas profundas y, por lo tanto, muy frías, que se produce en las costas occidentales de América del Sur.
c) Fenómeno del niño.

Es un fenómeno o evento climático relacionado con el calentamiento del Pacífico oriental ecuatorial, el cual se manifiesta erráticamente cíclico.
d) Fenómeno de la niña. 
Fenómeno de interacción océano-atmósfera, se caracteriza por la aparición de temperaturas oceánicas superficiales inusualmente bajas.

2. Responde.

a. ¿Qué efectos causa la corriente de Humboldt en nuestra economía?

Tiene efectos que caracterizan el clima de las regiones litorales en contacto con la corriente: la alteración drástica del régimen subtropical de lluvias, creando una faja de arenales y desiertos costeros fríos, como el desierto de Atacama. Asimismo, las aguas antárticas transportan una densidad extraordinaria de plancton, convirtiendo a las aguas atravesadas por la corriente en uno de los más importantes caladeros pesqueros del planeta y a la corriente misma en uno de los principales recursos económicos de Chile y del Perú. Igualmente, la riqueza ictiológica asociada a esta corriente provoca la abundancia de aves marinas en el litoral, entre las que destacan las aves guaneras, de importancia estratégica para la economía peruana del siglo XIX y motivo principal de la guerra.
3. Ubica en el mapa las corrientes marinas.
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