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   Escuela Irene Frei

Nivel NT1 - Año 2020

ACTIVIDADES UNIDAD 1: “MI CUERPO”
TEMA a): “LOS SENTIDOS Y LOS HÁBITOS DE HIGIENE”
SEMANA DEL 06 AL 10 DE ABRIL 2020
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Ámbito: Interacción y comprensión del entorno / Comunicación Integral 
Núcleo: Exploración del entorno natural / Lenguaje verbal.
Objetivo: * Reconocer a través de la observación y experimentación algunas características de las personas (Los sentidos)

· LV: 4.- Comprender mensajes orales simples que involucran: información de su interés, instrucciones explicitas y preguntas relativas a: tiempo, lugar y explicaciones sencillas. 

Actividad: * Observar los videos de los 5 sentidos (Video N°1 y N°2), conversar en familia sobre el contenido escuchado y observado. (Los videos se encuentran en la página de la escuela)
· Luego de observar los videos. Dibuja en tu cuaderno o en una hoja blanca los 5 sentidos. (Vista – Audición – Olfato – Gusto - Tacto)
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Luego de observar los videos, dibuja tus 5
sentidos: Vista - audicién - olfato - gusto - tacto.






Ámbito: Interacción y comprensión del entorno.

Núcleo: Exploración del entorno natural. 

Objetivo: Reconocer a través de la observación y experimentación algunas características de las personas (Los sentidos)
Actividad:  Desarrollar fichas descargables (para los que pueden imprimir), de lo contrario que el estudiante responda de manera verbal, mencionando las respuestas que el considere y en su cuaderno llevar a cabo los dibujos que deben realizar siguiendo el formato de la ficha.  (Fichas a trabajar “Los Sentidos” que se encuentra en la página de la escuela)
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Ámbito: Interacción y comprensión del entorno.

Núcleo: Exploración del entorno natural. 

Objetivo: Reconocer a través de la observación y experimentación algunas características de las personas (Los sentidos)
Actividad:  * Realizar un juego de experimentación sensorial demostrado en el video N°4 y escuchar e interpretar canción de los sentidos video N°3.   (Los videos se encuentran en la página de la escuela)
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· Preparar en familia una delicia para la once “Calzones rotos”, en donde el niño o niña puede desarrollar y utilizar sus sentidos al momento de preparar la masa, oliendo y saboreando cada ingrediente, en el amasado y al uslerear la masa, creando al final el calzón roto. Escuchar el sonido al freírlos y saboreando el espolvoreado del azúcar flor. “Que delicia...!!!!”
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Ámbito: Desarrollo Personal y Social. 
Núcleo: Identidad y Autonomía 

Objetivo: 9.- Cuidar su bienestar personal, llevando a cabo sus prácticas de higiene, con independencia y progresiva responsabilidad. 
Actividad: * Observar los videos de los Hábitos de Higiene (Video N°5 y N°6), conversar en familia sobre el contenido escuchado y observado. (Los videos se encuentran en la página de la escuela).
· Desarrollar fichas descargables (para los que pueden imprimir), de lo contrario que el estudiante responda de manera verbal, mencionando las respuestas que el considere y en su cuaderno llevar a cabo los dibujos que deben realizar siguiendo el formato de la ficha.  (Fichas a trabajar “Los hábitos de hiegiene” que se encuentra en la página de la escuela)
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Ámbito: Comunicación integral. 
Núcleo: Lenguaje Verbal. 
Objetivo: 4.- Comprender mensajes orales simples que involucran: información de su interés, instrucciones explicitas y preguntas relativas a: tiempo, lugar y explicaciones sencillas. 

Actividad: Escuchar y observar un video del cuento “Mugrosaurio” en conjunto de su hijo o hija  y realizar al término del escuchar el cuento preguntas como: ¿Quiénes participaban (personajes) en el cuento? ¿De qué se trataba el cuento? ¿Por qué le decian Mugrosaurio? ¿cómo le gustaba andar el mucrosaurio al comienzo del cuento? ¿cómo se comportaban los niños al ver a Mugrosaurio sucio? ¿Qué le sucedió cuando tropeso con el mantel? ¿Cómo se sintio Mugrosaurio luego de haberse bañado en la lavadora? ¿Qué acciones realizo luego de estar limpio y bien vestido? ¿ Que menzaje deja Mugrosaurio al final del cuento? ¿Qué piensas de la historia de Mugrosaurio?, con el fin de reforzar el Hábito de Higiene y la comprensión lectora. 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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LUNES 06 DE ABRIL 2020





MARTES 07 DE ABRIL 2020





MIERCOLES 08 DE ABRIL 2020





JUEVES 09 DE ABRIL 2020





VIERNES  10 DE ABRIL 2020
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© Con los érganos de los ojos, el sentido de la vista,
vemos el mundo que nos rodea:
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o A través del érgano de la nariz podemos oler para
conocer el mundo. Hay olores de muchos tipos:
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© A través del érgano del oido, escuchamos a nuestro
mundo, y lo hacemos a través de nuestros oidos:
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© Através del érgano de la boca y la lengua, con el gusto saboreamos
para conocer el mundo:

‘amargo
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o A través del sentido del tacto, percibimos, tocamos
y sentimos el mundo que nos rodea. Este sentido
capta la forma, la textura y la dureza de los
objetos.

Lo hacemos a través del érgano de LA PIEL.

Hay més sensibilidad

s
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